
 NOTICE DE MONTAGE :  BRISE JET BJ12 et BJ20 
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Flèches 
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1 : Approcher le brise jet vers la buse. Les deux flèches doivent être du même côté. 

2 : Faire pivoter et encastrer le brise jet dans la buse pour le clipser. 

3 : Régler la portée d’arrosage en vissant plus ou moins la vis de réglage. 

Vis de 
Clips 

Pour les Buses Ø2,2 et 2,5 : ne pas  

visser la vis de réglage à fond pour  

ne pas bloquer l’arroseur. 
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 NOTICE DE MONTAGE Buse et Bouchon 12 et 20 

1 : Déplacez le balancier et insérez la buse, repère visuel vers le haut  

2 : Inclinez la buse à 45° dans le sens antihoraire et insérez-la dans l'arroseur.  

3 : Tournez la buse d'un quart de tour sens horaire pour verrouiller, en  veillant à  

      l’enclenchement des deux crans de verrouillage. 

4 :  Vérifiez que les repères visuels sont alignés vers le haut.  
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Gorge 
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1 : Insérer les anneaux de réglage l’un après l’autre dans la gorge  

     de l’arroseur et positionner-les vers l’avant de l’arroseur. 

2 : Présenter et emboiter le bloc secteur dans l’arroseur. 

3 : Tourner fort dans le sens inverse des aiguilles d’une montre 

4 : Votre kit secteur est monté, le réglage s’effectue en bougeant les 

      deux anneaux de réglage (butée avant et butée arrière). 

 NOTICE DE MONTAGE secteur KIT12S et KIT20S 
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